
Obawy związane z korzystaniem z Internetu

10 sytuacji, których Polacy boją się w sieci najbardziej

Bezpieczeństwo w sieci

Ochrona cybernetyczna

obawia się korzystania z Internetu 
w związku z licznymi zagrożeniami 

45% - Kradzież tożsamości

48% - Cyberzagrożenia

47% - Brak kontroli nad własnymi danymi 

48% - Obawy dotyczące korzystania z Internetu 
          przez dzieci

47% - Obawy dotyczące płatności

45% - Obawy dotyczące zakupów w Internecie 

Polaków chce zwiększyć 
swoją prywatność 

i bezpieczeństwo w sieci

POLACY W CYBERPRZESTRZENI
BEZPIECZEŃSTWO W SIECI

Jak często Polacy zmieniają hasła do kont internetowych?

27% 
Polaków 

Na jakich urządzeniach Polacy korzystają z oprogramowania antywirusowego?

75% 68%
Polaków uważa, 

że cyberbezpieczeństwo 
jest bardzo ważne

Znalezienie się dzieci
/ młodzieży w środowisku 
pedofilii

49%

Atak wirusa53%48%

Wykorzystanie danych 
osobowych do nielegalnych 
działalności

52%

54%47%

Kradzież haseł i danych 
uwierzytelniających

Zniesławienie online
młodzieży/dzieci

Dokonanie płatności
na fałszywej stronie

Brak możliwości
szybkiego usunięcia

skradzionych
zdjęć lub fałszywych

profili z Internetu

Bycie szpiegowanym
przez kamerę urządzenia

elektronicznego

56%

50% 51%

46%

Kradzież pieniędzy z konta bankowegoOtrzymanie zakupionego produktu,
który różni się od zamówionego

10% 

28% 

30% 

32% 
CZĘSTO

NIGDY

CZASAMI

RZADKO

tablet 

39%

smatfon

62%

pc/notebook

73%


